



පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி }
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1520/2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 28/09/2024
 திக }
 Date } පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.09.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ වල්පාලුව ප්‍රදේශයේ නිවසකට ඇතුළු වූ සොරෙකු අල්ලාගෙන ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත වාරියපොල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ සුන්දරගම, අවුලේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සැකකරුගේ බිරිඳ සමඟ අනියම් සම්බන්ධතාවයක් පවත්වාගෙන ගොස් ඇති බවත්, මරණකරු සැකකරුගේ නිවසට පැමිණි අවස්ථාවක සැකකරු නිවසේ සැඟ සිට මිටියකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 36 ක් වන ඉහත ලිපිනයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.09.27 වන දින අළුයම් කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කීරුබදු රහිතව අඹුඩාබි සිට ගුවන් මගීන් මෙරටට රැගෙන එන ලද විදේශීය දුම්වැටි 45000 (කාටුන් 225) සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වන හුණුමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ගජමුතු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යංශය.

2024.09.27 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ මීගමුව නගරයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යංශයේ නිලධාරීන් විසින් රුපියල් එක්කෝටි විසි ලක්ෂයක මුදලකට ගජමුතු විකිණීමට සූදානම් වන බවට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතු 05 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ගෙලිඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සහ අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යංශය.

2024.09.27 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම 06 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 28, 30, 31 හා 39 වයස්වල පසුවන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක් වන ගල්කිස්ස හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.27 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්වර්ණ වෛත්‍ය පාර අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.27 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ දන්දෙනියවත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. රන් මාල කොල්ලකෑමේ සිද්ධීන් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානය.

පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් වසමේ යතුරු පැදියකින් පැමිණ කාන්තාවන්ගේ ගෙල බැඳී රන් මාල කොල්ලකෑමේ සිද්ධීන් කිහිපයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.09.27 වන දින සැකකරු කොල්ලකෑම්ට උපයෝගී කරගත් යතුරු පැදිය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිසිය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ඔඩිඩුසුඩාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් වසමේ සිදුකළ රන් මාල කොල්ලකෑම් 03 ක් සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, කොල්ලකන ලද රන් මාල 03 ක්, පෙන්ඩනයක් සහ ජංගම දුරකථනයක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත. පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.09.27 වන දින උදෑසන කාලයේ කල්තොට පොලිස් වසමේ පැරකුම්භයාය ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කල්තොට පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කල්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - මොණරාගල පොලිස් වසම.

2024.09.27 වන දින උදෑසන කාලයේ මොණරාගල පොලිස් වසමේ මොණරාගල වැල්ලවාය මාර්ගයේ හොරොම්බුව හන්දිය අසලදී වැල්ලවාය දෙස සිට මොණරාගල දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක රියදුරුට වෑන් රථය පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන නවතා තිබූ ත්‍රිරෝද රථ 02 ක හා වෙළෙඳසැලක ගැටී ඉදිරියට ඇදී ගොස් මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවක් සහ දැරියන් දෙදෙනෙකුගේද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින්

එක් ත්‍රිරෝද රථයක රියදුරෙකු, කාන්තාව සහ දැරියන් දෙදෙනා බරපතල තුවාල ලබා මොණරාගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ මදුරුකැටිය, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මොණරාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුරට සම්බන්ධ වූත් රථයේ රියදුරු තුවාල ලබා රෝහල ගත කර සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොණරාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.